

Хорошо, что есть поддержка

Благотворительная общественная организация по защите животных "ЗОВ" с первых шагов по ее созданию, с первых дней существования обратилась к директору Славутицкого социально-психологического центра Виктору Одинице за помощью и поддержкой в решении наиболее проблем: требовалось помещение для проведения собраний, не хватало правовых и других знаний и опыта по созданию и деятельности общественных организаций. И без поддержки нас не оставили.

Проведенный Социально-психологическим центром социологический опрос жителей города на тему: "Отношение жителей города к беспризорным животным", в котором приняло участие 200 человек в возрасте от 16 до 78 лет, дал защитникам животных надежду и мощный заряд энергии. 85% опрошенных поддержали наши взгляды на положение бездомных животных в городе Славутиче. Проблема существует, необходима общественная организация и нужен приют для животных. Трудно переоценить значение такой поддержки в первые месяцы работы! Но и в после-

дующем, уже второй год, открытая вниманием, "ЗОВ" стала частым гостем центра и пользовалась его разумными советами.

Объем работы требовал необходимого информационного обеспечения. И снова помог Социально-психологический центр.

Социолог Татьяна Дубина стала "информационным центром" нашей организации. Практически всю корреспонденцию в различные структуры власти, статьи в газеты, дипломы и грамоты победителям различных конкурсов рисунков и фотографий, призерам дог-шоу "Я и мой пес" редактировала, переводила на украинский

язык, регистрировала и печатала Танечка. С ней легко работать. Толерантность и доброжелательность — это черты ее характера.

В работе каждой организации бывают трудные периоды, когда кажется, что добиться положительных результатов уже невозможно. С такой "черной полосой" в своей деятельности столкнулась организация "ЗОВ". Трудно сказать, как бы пришлось справиться с создавшейся ситуацией, если бы не помощь практического психолога высшей категории Олега Акушевича. Пятнадцатилетний опыт работы психологом, работа с общественными организациями жителей регионов Черниговской области, пострадавших от жесточайшей экологической катастрофы 20 века, позволил Олегу Леонидовичу безошибочно определить причины депрессии общества "ЗОВ". Проведенные им обучающие семинары помогли распределить обязанности, наметить основные направления

деятельности и пути реализации поставленных задач. Кроме того, общество "ЗОВ" много раз обращалось к нему за советом, психологической помощью во всех трудных и спорных случаях.

Менялся состав членов "ЗОВ", пришли новые эрудированные и активные люди. Но твердое убеждение в правильности пути, уверенность в реализации главной цели — защита животных от жестокости, воспитание гуманного к ним отношения со стороны славутичан — дали защитникам животных обучающие семинары О.Л. Акушевича. Надеемся и в дальнейшем на реальную помощь и сотрудничество.

Важное место в жизни каждой общественной организации занимает поиск спонсорских средств для ее успешной деятельности. Именно о возможных путях и методах поиска материальных средств заместителем директора СПЦ кандидатом психологических наук Юрием Акименко был

проведен тренинг на тему: "Фандрайзинг для общественных организаций".

В течение двух часов члены "ЗОВ" работали над практически всеми рекомендациями, в которых предусмотрено все до мелочей, указаны все "подводные камни" и трудные "горные тропы" на пути возможности получения финансовых средств для дальнейшего улучшения деятельности общественной организации. Забыв о "кошачье-собачьих" бедах, мы превратились в начинающих бизнесменов, ознакомленных с основами "технологии добывания денег".

Все наши маленькие удачи — заслуга замечательного коллектива мастеров своего дела — специалистов СПЦ. Удачи вам и успехов в вашем нелегком, но так необходимом всем нам труде!

**Благотворительная
организация
по защите животных "ЗОВ"**